Betchatow, dnia 14.02.2024

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ

W zwigzku z przestanymi w dniu 14.02.2024 r. pytaniami dotyczacymi Specyfikacji Warunkow
Zamowienia w postepowaniu o udzielenie zamdwienia na realizacje zadania pn.: ,Przebudowa drogi
powiatowej nr 1915E w msc. Zawaddw” dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwieri publicznych, Zamawiajacy udziela ponizej odpowiedzi na zadane
pytania.

Pytanie 1.
Proszg o informacje czy zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zamiany rur PEHD na rury PP?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza stosowanie zamienne rur PP przy zachowaniu parametrow hydraulicznych
i wytrzymatosciowych.




